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Vodafone pokračuje v investicích do modernizace pevné sítě, aby rozšířil dostupnost
rychlého a spolehlivého připojení. Od září 2025 získalo možnost vysokorychlostního
internetu dalších 116 tisíc domácností a firem, takže 2 Gb/s internet od Vodafonu je nyní
dostupný u více než 1,4 milionu přípojek. Od 2. 2. 2026 Vodafone zároveň integruje
technologii bonding do portfolia a systémů; dostupná bude pro více než jeden milion
přípojek. Bonding umožňuje vyšší rychlosti a větší stabilitu tím, že spojuje dvě přístupové
linky do jedné internetové přípojky.

Bonding
si lze představit jako přidání druhého jízdního pruhu na cestě k internetu. Místo jedné linky se spojí
dvě do jedné přípojky, takže data proudí rychleji a konzistentněji. Ve většině případech lze zlepšení
zprostředkovat bez větších stavebních zásahů, což je praktický způsob, jak z existující infrastruktury
dostat více. Zákaznice a zákazníci, kteří využívají pevné připojení přes telefonní vedení, se mohou
díky bondingu těšit na rychlosti až 500 Mb/s (v závislosti na místních technických podmínkách).

Hlavní přínosy bondingu
Vyšší rychlost a větší stabilita díky spojení dvou přístupových linek do jedné internetové
přípojky.
Konzistentnější výkon pro videohovory, HD/4K streamování i online hraní — zejména v
domácnostech s více uživateli.
Lepší spolehlivost každodenních úloh, jako je přístup do cloudu, zálohování a přenos velkých
souborů — pro domácnosti i firmy.
Plynulejší spolupráce díky snadnějšímu sdílení větších dat a práci na společných projektech.

„Naším cílem je, aby se lidé mohli spolehnout na rychlý a kvalitní internet doma i v práci. Bonding
nám pomáhá zvýšit rychlost a stabilitu, často bez rozsáhlých stavebních prací. Je to další krok v
našem dlouhodobém plánu neustálého zlepšování zákaznické zkušenosti,“ uvádí Doğu Kir,
viceprezident Vodafonu pro spotřebitelský segment.

Dostupnost
Bonding je dostupný od 1. 2. 2026 pro více než jeden milion přípojek. Dostupnost si mohou zákaznice
a zákazníci ověřit na vodafone.cz.
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